

День пограничника.

28 мая в городе состоялось праздничное мероприятие, посвящённое „Дню пограничника,, В 10 часов на Аллее Славы собрались ветераны-пограничники, члены ветеранских общественных организаций, жители города. С праздником присутствующих поздравили: заместитель главы города А. К Трошин, председатель городской ветеранской общественной организации Г. А. Бейгул. С ответным словом выступил бывший пограничник , главный старшина морских частей пограничных войск в запасе С.В. Ковшевный. Наиболее активным бывшим воинам пограничных войск : А. В. Шупикову, С. В. Ковшевному, В.П. Миненко и С. И. Маховскому - Г.А. Бейгул вручил памятные медали. Затем присутствующие возложили цветы к бюсту Героя России А. А. Гердту, у памятника воину-освободителю, у Вечного Огня. Посетили ветераны, с возложением цветов, и могилу воина-пограничника капитана Ковалевского Андрея Николаевича. Праздник завершился дружеским чаепитием в городском парке у фонтана.



Матери погибших воинов-пограничников и члены ветеранских общественных организаций города на Аллее Славы.



Вручение памятной медали С. В. Ковшевному.



Вручение памятной медали В.П. Миненко.



Вручение памятной медали С. И. Маховскому.



Возложение цветов у бюста Героя России А.А. Гердта.



Возложение цветов у памятника воину-освободителю.





Возложение цветов у Вечного Огня.



Возложение цветов на могиле воина-пограничника капитана Ковалевского Андрея Николаевича.